

## Sagola Disposable Paint Cup System



The Sagola Paint Mixing Cup Dispensers are easy to access and available for four sizes of Sagola Mixing Cups.

## **Key Features**

- Easy to access cup dispensers for paint mixing.
- Made of chromed aluminium and wall mounted for easy installation.
- Bottom dispenser outlet available for four sizes of Sagola mixing cups.

## **Technical Specifications**

Part Number	Description	Mixing Cup
40000517	517 Sagola Cup Dispenser 400 400ml	
40000518	Sagola Cup Dispenser 650	650ml
40000519	Sagola Cup Dispenser 1300	1.3l
40000520	Sagola Cup Dispenser 2300	2.3l

## **Part Numbers**

Sagola Cup Dispenser 400		
	Part Number:	40000517
Sagola Cup Dispenser 650		
	Part Number:	40000518
Sagola Cup Dispenser 1300		
	Part Number:	40000519
Sagola Cup Dispenser 2300		
	Part Number:	40000520

